



“双减”后的第一个寒假进入倒计时。孩子们不再需要辗转于各个课外辅导班之间...

“双减”后的第一个寒假 这几个家庭如何高质量带娃

文/羊城晚报记者 崔文灿 实习生 何昕雨 图/视觉中国 三口之家:每晚家庭共读半小时让孩子迷上阅读

“这个寒假,我少不要不要给她报辅导班的纠结,于是决定这个假期我自己来搞定!”



家庭共读让孩子迷上阅读

二娃家庭:职场爸妈“自鸡”营造家庭学习氛围 如何有效地陪伴孩子的成长?如何平衡工作和生活?

专家支招 沟通深度影响陪伴质量

新学期将至,很多孩子还没从假期“回过神”来,在天气寒冷的早晨被叫醒上学...

小贴士 聊不了几句孩子就不耐烦怎么办?

苏苑勤特别提醒,沟通深度影响着陪伴的质量,很多时候,家长和孩子聊不到几句,孩子就不耐烦了...

南方的娃,一起助力冬奥会 作品继续征集!

为迎接冬奥会,共同助力冬奥会,广州市教育局联合羊城晚报社推出冬奥会特别策划——“南方的娃,一起助力冬奥会”

征集发出后,受到广大中小学生的积极响应。截至目前,共收到2610份作品。



部分绘画作品展示,展示作品不等于获奖

彩票开奖公告栏 36选7 第2022031期 3D 第2022031期 双色球 第2022014期

“大吉大利”! 穗彩友刮出百万大奖 带旺彩票店生意

晚晚好彩·体彩 人不可貌相(上) 插图 采采

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523, 13622244208